

PRÉSENCES:	M ^{me} Mélissa Giroux	Présidente
	M ^{me} Johanne Dionne	Vice-Présidente
	Mme Luce Lafrenière	Secrétaire trésorière
	M Alain Lemay	Directeur
	Mme Marielle Vincent	Directrice
	Mme Isabelle Bennet	Directrice
	Mme Karine Bertrand	Directrice
	Mme Martine Brodeur	Directrice
	Mme Josette Forest	Invitée
	Mme Murielle Colette	Invitée
ABSENCES :	Mme Nathalie Bélanger	Directrice
	M. Guy Gendron	Directeur
	Mme Andrée Pelletier	Invitée

OUVERTURE DE LA RÉUNION

La réunion débute à 09 :20 heures

1. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Adopté à l'unanimité après ajout du varia

2. PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE DU 4 septembre 2014

Correction faite : Mme Martine Brodeur officier et Mme Isabelle Bennet directrice

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCES-VERBAL

3.1. Affaires découlant du procès-verbal

3.1.1 Date du prochain colloque : 29 et 30 octobre 2015 à Trois-Rivières

3.1.1.1 Dr Rutella est très en demande et coûte cher, Mme Patenaude verra avec M Grenier pour la Commandite. Johanne Dionne reviendra sur le sujet

3.1.1.2 Les réservations de kiosques commencent à entrer. Mme Bélanger étant absente, nous N'avons pas le nombre à ce jour

3.1.1.3 Modératrice : Mme Diane Sauvé

3.1.1.4 Présidente d'élection : Mme Andrée Pelletier

3.1.1.5 Cocktail 5 à 7 : Le choix des bouchées sera fait à la prochaine rencontre, il se tiendra le jeudi avant le souper de J&J.

4. Articles pour journal printemps 2015

Mme Bennet n'a pas d'article pour le journal. Elle appellera Mme Chevalier de 3M
Mme Bennet et M Lemay feront le suivi.

5. Négociations du titre d'emploi

Une rencontre téléphonique a eu lieu en janvier dernier entre Mme Josée Marcotte et Mme Mélissa Giroux.
Suite à cette rencontre, Mme Giroux avec l'aide de membres du comité exécutif, a fait parvenir au syndicat des documents légaux qui mentionnent que les préposés en stérilisation doivent suivre une formation reconnue.

6. Comité AdHoc

Pas de nouvelle

Mme Marielle Vincent nous fera suivre la lettre du syndicat FTQ remis par la FTQ à ses employés.

7. Attestation d'accréditation par la FSI

Mme Dionne contactera Mme Pelletier afin de s'assurer que les démarches sont entreprises.

8. CSA

Mme Rancourt va continuer à nous faire le compte-rendu de ses rencontres avec la CSA. Mme Lafrenière va lui
En faire la demande.

9. Trésorière

Mme Lafrenière n'a pas encore reçu les chèques des kiosques. Il est question d'augmenter le coût du kiosque pour les
retardataires, à suivre

10. Date et lieu de la prochaine rencontre

14 mai 9 heures à Trois-Rivières

Varia

Écrire à l'ordre de médecins par rapport à l'annonce télé concernant la stérilisation d'instruments chirurgicaux et
Mme Vincent abordera le sujet avec l'AGESS, à suivre

Aviser les absents au comité (Guy Gendron), aucune présence à ce jour

Mme Dionne amènera une invitée à la prochaine rencontre

Offrir 2 inscriptions pour les adhésions avant le 1 juin, demander à Robert de l'indiquer sur le site web

11. Clôture de la séance à 10 heures 45